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ВСТУП 
 

В умовах реформування сучасної економіки значно зростає 
потреба в пошуку дієвих методів та напрямів розвитку ринкових 
відносин, формування соціально орієнтованої економіки, здатної 
поєднати принципи свободи ринку із соціальною справедливістю. 
Важливе значення у виборі оптимальних способів трансформації 
української економіки має набуття знань з фундаментальних 
економічних наук, провідне місце серед яких належить політичній 
економії. 

Посібник із дисципліни “Політична економія” підготовлений 
для теоретичної та практичної підготовки студентів напрямів 
“Економіка підприємства”, “Маркетинг”, “Фінанси і кредит”, 
“Міжнародна економіка”, “Облік і аудит” та “Менеджмент”. 

Політична економія – одна із найважливіших навчальних 
дисциплін для студентів усіх економічних спеціальностей. Знати цю 
навчальну дисципліну потрібно і працівникам державного апарату 
всіх рівнів управління, і майбутнім фахівцям з різних напрямів 
економічної підготовки, а також тим, хто започатковує і здійснює 
підприємницьку діяльність у різних галузях національної економіки. 
Фундаментальні економічні знання дадуть їм змогу знайти відповіді 
на різноманітні питання – від об’єктивної дії економічних законів, 
соціально-економічних наслідків здійснюваних перетворень у 
постсоціалістичних країнах до закономірностей формування та 
розвитку світового господарства. Без опанування теоретичних 
проблем, які вивчає політична економія, не можна стати 
висококваліфікованим бухгалтером, фінансистом, менеджером чи 
економістом. Знати політичну економію зобов’язані усі, хто пов’язує 
своє життя з економічною, господарською чи управлінською 
діяльністю. Ця дисципліна закладає наукові основи всіх економічних 
і управлінських спеціальностей, надає теоретичне тлумачення 
економічних явищ і процесів, формулює категорії, закони і 
принципи, без яких неможливо опанувати інші економічні 
дисципліни.  
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Багатогранність політичної економії як науки дає можливість 
розглянути економічне життя суспільства на різних рівнях: мікро-, 
макро- та глобальному. Відповідно до цих напрямів і побудований 
цей посібник. 

Для студентів зазначених напрямів особливо велике значення 
має робота над курсом політичної економії. Потрібно опановувати 
складні економічні категорії, закони, готуватись до поточних та 
підсумкового контролів. Для глибокого засвоєння курсу студенти 
повинні уміти аналізувати економічні явища і процеси, робити 
самостійні висновки. У цьому їм допоможе цей посібник. 
 

 
 

 


